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Poštovani, 
 
željeli bi malo objasniti koja je bila namjera našeg dopisa koji ste primili 2.prosinca 2016.g. 
 
Kada su naši potrošači prolazeći propisanu proceduru (prigovor davatelju usluge, žalba povjerenstvu) 
na kraju radili prijave tržnim inspektorima dobivali su odgovore da Upravni sud smatra da i oni koji 
nemaju smeće trebaju platiti trgovačkim društvima što njihovi kamioni voze kroz ulice potrošača. Čak 
su potrošačima bile poslane fotokopije presuda iz Uprave za inspekcijske poslove. 
U tim presudama je bilo navedeno da trgovačka društva imaju pravo sakupljati otpad na svom 
području jer su za to ovlašteni koncesijom, da lokalna zajednica ima pravo odrediti cijenu pražnjenja 
posuda prema volumenu posuda ili težini, ali se Upravni sud nije pozvao na Zakon o održivom 
gospodarenju otpadom u kojem je navedeno da se kućni otpad smije naplatiti samo kada ga potrošač 
ima i kada se posuda isprazni. 
Tako nisu niti pokretani novi prekršajni postupci jer se sve pravdalo presudama Upravnih sudova. 
Stekli smo dojam da tržna inspekcija ne želi pokretati postupke jer će pasti na Upravnom sudu. 
 
Sada je Visoki upravni sud Republike Hrvatske donio presudu (NN 108/2016) u kojoj se Gradu 
Zagrebu zabranjuje naplata kućnog otpada prema posudama koje su zadužene već se smije 
naplaćivati samo prema ispražnjenim posudama.   
Pretpostavljamo ako bi žalba na presude Upravnih sudova (iz drugih gradova)  došla do Visokog 
upravnog suda onda bi i presuda trebala biti jednaka. 
 
Mišljenja smo da po prijavama potrošača tržna inspekcija treba pokretati nove postupke jer sada imaju 
presudu Visokog upravnog suda, te se na presude Upravnih sudova može žaliti Visokom upravnom 
sudu uz objašnjenje njegove presude. 
 
 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 
 
 
Tomislav Lončar 
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Poštovani, 
 
već nekoliko godina je aktualan problem nezakonite naplate kućnog otpada 
potrošačima, a posebno se to odnosi na potrošače koji otpad uopće nemaju na 
primjer u svojim vikendicama kada nisu u njima. Suprotno Zakonu o održivom 
gospodarenju otpadom naplata je vršena i kada nije bilo otpada ili smeća. 
 
Do sada su potrošači pisali prigovore davateljima usluga, žalili se Povjerenstvima za 
reklamacije potrošača, inspekcija je radila svoj dio posla, ali nažalost Upravni sudovi 
su sve poništili i potrošači su plaćali otpad i kada ga nisu imali, odnosno plaćali su 
svaki puta kada se kamion njihova komunalnog trgovačkog društva poveze njihovom 
ulicom, a ne kada su odvozili otpad. 
 
Sada je Visoki Upravni sud Republike Hrvatske donio presude koje su objavljene u 
Narodnim novinama 108 od 2016.g. kojima se zabranjuje takva praksa u Zagrebu, pa 
bi se to moglo primijeniti kao presedan kao što su se i do sada primjenjivale presude 
Upravnih sudova koje nisu išle u korist potrošačima. 
 
Nadamo se da će Ministarstvo gospodarstva, ali i tržna inspekcija ponovo pokrenuti 
postupke proti nezakonite naplate odvoza kućnog otpada po cijeloj Republici 
Hrvatskoj. 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 
 
 
Tomislav Lončar 


